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Аудитория видео в России (декларация)
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Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 интервью, осень 2019. Декларируемый просмотр за месяц. Профессиональное видео = кино, сериалы, программы, новости и т.д.

Смотрят онлайн 
профессиональное 

видео

Смотрят онлайн 
пользовательское 

видео

Смотрят онлайн 
видеоблоги

74% 71% 63%



Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 интервью, осень 2019. Профессиональное видео = кино, сериалы, программы, новости и т.д.

Интенсивность онлайн просмотра профессионального видеоконтента

39

33

28

6-7 дней в неделю

3-5 дней в неделю

1-2 дня в неделю

23

2633

18
Более 3 часов в день

2-3 часа

1-2 часа

Менее 1 часа в день
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Частота просмотра, % от смотрящих Продолжительность просмотра, % от смотрящих



Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 интервью, осень 2019. Профессиональное видео = кино, сериалы, программы, новости и т.д.

На каких устройствах смотрят профессиональный видеоконтент

64

55

17

11

5

1

На компьютере/ноутбуке

На смартфоне

На смарт ТВ

На планшете

Через приставку

Через другие устройства

58
62 68 7065

61
50

38

11
19 19

14

16-24 25-34 35-44 45-54

Десктоп Смартфон Смарт ТВ
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В % от смотрящих В % от смотрящих указанного возраста



Где смотрят кино

Отдыхая дома или на даче

Перед сном в постели

Во время домашних дел

Где смотрят новости

Утром, как только проснулись

В очереди, во время ожидания

За едой

Предпочтения по 

профессиональному 

контенту
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Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 

интервью, осень 2019

5

58

49

41

37

37

33

32

26

20

Кино

Новости

Зарубежные сериалы

Телепрограммы, шоу

Познавательный контент

Мульфильмы, детский контент

Российские сериалы

Документальные фильмы

Спортивные трансляции



Аудитория пиратских ресурсов (декларация)
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Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 интервью, осень 2019. Профессиональное видео = кино, сериалы, программы, новости и т.д.

Смотрят онлайн 

профессиональное 

видео

Смотрят пиратский 

контент

74% ∼40%



Все плееры, десктоп, млн. ч.

Авг 2018 31,5

Сен 2018 31,2

Окт 2018 31,5

Ноя 2018 31,1

Дек 2018 31,2

Янв 2019 31,4

Фев 2019 31,4

Мар 2019 31,7

Апр 2019 31,1

Май 2019 31,0

Web-Index, Россия 100k+, 12-64, только десктоп, охват за месяц в млн. человек и соотношение внутри месячной аудитории
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Соотношение легальных и пиратских плееров не меняется

55%

57%

53%

53%

55%

51%

55%

56%

58%

60%

45%

43%

47%

47%

45%

49%

45%

44%

41%

39%

Только легальные плееры И легальные, и пиратские



Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 интервью, осень 2019

Готовность платить за видеоконтент (декларация)
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20

4

2723

26
Уже есть опыт оплаты видео

Не платили, но готовы заплатить

Зависит от обстоятельств

Не станут платить

Не смотрят видео онлайн

Россия 100k+, в % от населения 16-54
Рост в ∼1,5 раза 
за 2 года

ЦА:
§ 16-34 года
§ Скорее мужчины, 

чем женщины J
§ Доход выше 

среднего
§ Москва



Онлайн опрос, Россия 100k+, 16-54, 2000 интервью, осень 2019. Процент согласных с утверждением в населении

63%
Зачем платить, если в интернете все можно найти 
бесплатно

Снижение в ∼1,5 раза 
за 2 года

61%
Если реклама позволяет смотреть контент бесплатно, 
то я готов(а) ее смотреть

Рост в ∼1,5 раза 
за 2 года

17%
Предпочитаю заплатить за подписку, 
чтобы смотреть видео без рекламы

Отношение к платному контенту и подпискам
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